

**Біографічна довідка делегованого представника ІГС  
на участь в установчих зборах з формування нового складу  
Громадської ради при Миргородській райдержадміністрації**

**ЧУПРИНА ОЛЕКСІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ**

**Громадянство:** громадянин України

**Число, місяць і рік народження:**

**Місце народження** м.Горлівка Донецької області

**Місце роботи, посада** лікар хірург КНП «МЛІЛ» ММР

**Посада в інституті громадянського суспільства:** Голова Альтернативної професійної спілки медичних працівників м.Миргорода *(повна назва)*

**Освіта** Вища

**Науковий ступінь** Відсутній

**Контактна інформація:** с.Гаркушинці,

**Тел.**

*поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти*



(Чуприна О)

## ВІДОМОСТІ

### про результати діяльності Альтернативної професійної спілки медичних працівників м.Миргорода

1. Скорочена назва: АПСМП м.Миргорода, зареєстрована 19.01.2021, код ЄДРПОУ 44001684, Полтавська обл., Миргородський район, с.Гаркушинці, вул. Гагаріна 27, e-mail: [chuprina.alex1@gmail.com](mailto:chuprina.alex1@gmail.com) , тел.0675322731


Основною метою діяльності є захист прав медичних працівників та одночасно участь в реалізації та вдосконалення запровадженої реформи медичної галузі.

З 2019 року майбутні члени профспілки є учасниками неодноразових протестних акцій медиків в м.Києві, подані чисельні запити та звернення до відповідних органів виконавчої влади, неодноразово виступали на телеканалах України, опубліковували інформацію про свою діяльність в соц.мережах.

На теперішній час маємо певні пропозиції що до подальшого розвитку та вдосконалення медичної галузі, розвитку масової фізичної культури та спорту.

09.06.2021

Голова АПСМП м.Миргорода

 (Чуприна О)

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

### Мотиваційний лист

Я, Чуприна Олексій Володимирович, пропоную свою кандидатуру до участі в установчих зборах та подальшого членства у Громадській раді при Миргородській РДА.

За фахом – лікар на даний час працюю хірургом в КНП «МЛЛЛ» ММР. В 2020 році – співзасновник ГО «Медичний Рух Будьякніна», в 2021 році – засновник та голова Альтернативної професійної спілки медичних працівників м.Миргорода.

Мета роботи ГО та АПСМШ м.Миргорода – захист прав медичних працівників, розвиток медичної галузі на Миргородщині та в державі з врахуванням інтересів пересічних громадян (пацієнтів).


Маю бажання та певний досвід в організаційно-методичних питаннях медичної галузі та маю пропозиції що до подальшого реформування медицини. Вважаю це пріоритетним завданням для себе.

Також маю певний досвід та особисті здобутки в розвитку та популяризації спорту – неодноразовий чемпіон та призер спортакіад медичних працівників обласного, міжгалузевого та республіканського рівня з гирьового спорту, протягом останніх 10 років організую та проводжу заходи з водного туризму (в 2019 – бронзовий призер спартакіади України з туризму серед ветеранів)

Прошу зареєструвати мене кандидатом для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Миргородській РДА.

В випадку обрання мене членом Громадської ради бажаю бути в комісії з питань охорони здоров'я, спорту молодіжної політики. Вважаю за необхідне вдосконалення співпраці Громадської ради з відповідними структурами законодавчої та виконавчої влади, розширення формату комунікації з суспільством.

09.06.2021

 (Чуприна О)